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Allure de U=f (I) e
len A . lenA len A
Gr‘anfie.ur' R (résistance de résistor) E’: f.c.é.m. et r’ : résistance interne E: f.é.m. et r: résistance interne
caracterisent
Loi d'ohm U=RI U=E’+r’l U=E-rl
) ) P ) i /. s EReg:u Eelec
E électrique I/ D.p \‘Ethermlque . EJ Ee :>\\ D.A :@Eutile I:l'> G :>
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énergie regue Ee= U.I. At Ee= U.I. At Er= E.I.At
2 . . 2 . . , Energie électrique : Ee=
Energie fournie @ | = @ ----------o------ Energie utile : Wu=E'.I.At g 9
U.I.At
Energie perdu (dissipe . 2 I . 2
. Ej=R.I*.At Ej=r.I°. At Ej=r.I°.At
par effet joule)
Puissance regue Pe= U.I Pe= U.I Pr= E.T
Puissance fournie Puissance utile :Pu=E'IT Puissance électrique : Pe= U.I
Puissance dissipe par
. Pj=R.I? Pj=r'.T? Pj=r.I?
effet joule J J J
Rendement p=Wu/Wr E/U U/E
. L. s . Eeq=E1+......En
Association en série Req= R1+............. +Rn 9=
req =rl+....+4rn
Association en Méme E :Eeq=E1=E2=.......=En
R 1/Req=1/R1+1/R2...+1/Rn
paralléle /Req=1/ / / req==(r1.r2)/r1+r2
Association en Eeq=|E1-E2|
opposition | s | req = ri+...+rmn




